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Prof. Ramkrishna More ACS College
95 responses

Student Program end survey

Dear RMACSC Student,Thank you for taking the time to complete this overall
program survey. The results will provide our institute with valuable information for
improvements based on your concerns and needs. The survey is voluntary and
your identity is kept con�dential. No identifying information is required on your
part.Please answer the following questions as honestly as possible to provide us
with your overall impression of the program. We appreciate your time and thank
you.

Program you are enrolled in (Mention Department)
93 responses

Physics

BBA(CA)

BBA

Bca

Arts

Computer science

English

BBA (CA)

Msc physics

physics

MSC

Botany

B.B.A(CA)

Computer Science

MA English part 2

BCS

Commerce department
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Commerce department

B.com

Bba(ca)

Deartment of physics

Department of physics

Department physics

Department of physics

BBA ( CA)

Patterns

mehandi competition

Mathematics

commerce

Mathematics

BBA (CA)

Mujawar Imran Yakub

F. Y BBA(CA)

Mehandi

Fybba

FY BBA(CA)

BBA CA

SY BBA

BBACA

OM Event

English

MA II English

MA 2 English

COMMERCE

Yes

Bba

bba(ca)

BBA[CA]
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C problemd

Economics

Zoology

Botony

Chemistry

BBA (CA )

BBA( CA)

(BBA) Bachelor of Business Administration

Commerce

M.A.

Bba ca

BBA(C.A)

botany

Bsc

MSc Zoology

Year of enrollment
93 responses

Please rate your agreement with the following statements about the program on

1
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a scale of 1 to 5

Please rate your agreement with the following statements about the program on
a scale of 1 to 5

Please rate your agreement with the following statements about the program on
a scale of 1 to 5

I have learned what I expected from my program
95 responses

I had the opportunity to learn all the skills I need
95 responses

1 2 3 4 5
0

10

20
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40

8 (8.4%) 8 (8.4%)

15 (15.8%)
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(26.3%)

39 (41.1%)

1 2 3 4 5
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20

30

40
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22 (23.2%)
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33 (34.7%)
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Equipment and facilities are su�cient and well maintained
95 responses

Instructors are knowledgeable
95 responses

I have good idea of what jobs I might be able to get when I complete the
program
95 responses

1 2 3 4 5
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6 (6.3%)
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(14.7%)

15 (15.8%)

30
(31.6%)

30 (31.6%)

1 2 3 4 5
0
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20

30

40

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
5 (5.3%)

21 (22.1%)

31
(32.6%)

37 (38.9%)
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Support services such as tutoring and counselling were adequate and
helped me succeed in the program
95 responses

Did your program include the following divisional areas?

0

10

20

30

40

5 (5.3%)
7 (7.4%)

22 (23.2%)

31
(32.6%)

30 (31.6%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

3 (3.2%)3 (3.2%)3 (3.2%) 8 (8.4%)

25 (26.3%) 25
(26.3%)

34 (35.8%)
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Please tick each level at which the following areas of maths or
Quantitative and symbolic Reasoning were taught in your program

Learning Activities

Please indicate the type of writing taught in your program. Please tick
all that apply
95 responses

40 Extensively(A primary ar…Extensively(A primary ar…Extensively(A primary ar… Moderately(Regular are…Moderately(Regular are…Moderately(Regular are… A little (guest speaker, o…A little (guest speaker, o…A little (guest speaker, o… NNN

Algebara Trignometry Geometry Calculus S
0

10

20

30

40 IntroductoryIntroductoryIntroductory IntermediateIntermediateIntermediate AdvancedAdvancedAdvanced Not at allNot at allNot at all

0 20 40 60 80

Response Writing
(Response to text or f…

Essays

Research Papers(case
study,final projec…

Creative Writing( Fiction,
non-fiction,…

Technical/Formal/
Scientific writing( la…

62 (65.3%)62 (65.3%)62 (65.3%)

38 (40%)38 (40%)38 (40%)

48 (50.5%)48 (50.5%)48 (50.5%)

45 (47.4%)45 (47.4%)45 (47.4%)

38 (40%)38 (40%)38 (40%)

58 (61.1%)58 (61.1%)58 (61.1%)

35 (36.8%)35 (36.8%)35 (36.8%)
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How much did you write(assignments, tutorials,activities) in your
program?
95 responses

Did your program include activities to improve information technology
literacy ITL?
95 responses

Which of the following ITL activities or processes were taught in your
program?
95 responses

Extensively
Moderately
A little
Not at all

37.9%

56.8%

Extensively
Moderately
A little
Not at all

16.8%

45.3%

32.6%
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Did your program include the following modes of critical thinking?

Did your program include community based projects or service learning
?
95 responses

0 20 40 60

Information
acquisition( library ,inte…

Data acquisition or
instrumentation

Data analysis( data
manipulation, stati…

Online communication/
social software (…

46 (48.4%)46 (48.4%)46 (48.4%)

28 (29.5%)28 (29.5%)28 (29.5%)

22 (23.2%)22 (23.2%)22 (23.2%)

46 (48.4%)46 (48.4%)46 (48.4%)

43 (45.3%)43 (45.3%)43 (45.3%)

20 (21.1%)20 (21.1%)20 (21.1%)

46 (48.4%)46 (48.4%)46 (48.4%)

Analysis( t…

synthesis(…

Argument(…

Problem s…

Multiple p…
0

20

40

60

ModeratelyModeratelyModerately extensivelyextensivelyextensively
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Did you participate in community based projects or service learning
activities (NSS, NCC)?
95 responses

Did your program include internship programs and exposure to industry
as a part of syllabus?
95 responses

Any suggestion for the improvement of curriculum of the program.

Yes
No

31 6%

Yes
No

70.5%

29.5%

Yes
No48.4%

51.6%
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95 responses

No

lab improvement

no

Ns

*

Yes

Nothing

IMPROVE SYLLABUS

2018

Library timing

Good department.

Teach by the simple method that students should understand

Teach by the simple method that students should understand

Nothing everything is good sir

Make it more advanced by advanced technology aids also by effective teaching method

Instuments,machine,chemical available in time

Good

Project work should be more

Improvement of lab faculties is required. Research based learning should be encouraged.

Instrument equipment

No it's just well equipped

No suggestion, just keep going on

No problem its just brilliant

not suggested

Increase the vocational courses

Overall course is good. Should be more industry or research oriented

No absolutely fabulous support for sports I loved this part very much, And a very great cooperative staff
thank-you

Information about internal should be given on time

no suggestions

need quality & professionalt teaching stuff
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Syllabus not complete well

Placements

Good program

Overall it good no need to make changes

More concentrated to the student

A

Everything is quite good.

No thanks

Please invest some money to maintain washrooms

library visits for students can be modi�ed.

Library Timings can be modi�ed.

BE MORE SUPPORTING

More Classrooms should be provided.

No thank you very much

Required library

no comment

No suggestion

Extra placement activities should be conducted.

Extra activities should be taken

PPT through teaching will be helpful to students to understand it

Excellent programme done

It's all good in program {bba}..I am yet learning now but I am satis�ed with my experience.

good

none

Library need to be developed

Preparing of e�cient teaching methods considering the student desires and intelligence enhancing.

Improve library

Improving library's

More participation of students should be taken

More guest lecture should be taken

None
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